香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

PING AN HEALTHCARE AND TECHNOLOGY COMPANY LIMITED 平安健康醫療科技有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:1833)

業務更新 「平安好醫生」APP正式更名為「平安健康」

本公告乃由平安健康醫療科技有限公司(「本公司」)自願作出。

本公司謹此向本公司股東(「**股東**」)及潛在投資者提供本集團業務發展的最新情況。

聚焦醫療+健康 「平安好醫生」APP正式更名為「平安健康」

本公司欣然宣佈,於2021年1月27日,伴隨公司戰略的全面升級,「平安好醫生」 APP正式更名為「平安健康」。

此次更名不僅是公司戰略升級的直接體現,更承載了公司為每個國人帶來平安、 健康的美好願景。「平安健康」致力於讓每個家庭擁有一個家庭醫生,讓每人擁有 一份電子健康檔案,讓每人擁有一個健康管理計劃,成為值得信賴的國民健康守 護者。

戰略升級聚焦醫療+健康 新名稱承載健康使命

「平安好醫生」APP更名為「平安健康」,主要包含了四層含義。首先,隨着國家推動「治病為中心」向「以人民健康為中心」的轉變,健康已成為未來醫療衛生事業發展的「主題詞」。在行業政策助推下,14億國人的醫療健康需求被迅速激活。

其次,2020年突如其來的新冠疫情,讓人們切身體會到生命的脆弱和健康的重要。平安和健康,才是人生最大的財富,也是國人最真摯、最樸素的願望。從「平安好醫生」到「平安健康」,凝聚了平台從未止步的健康初心和責任使命。

第三,借力國家政策東風,承載國人心願,本公司依託核心競爭力啟動了全面的 戰略升級,聚焦渠道、服務、能力三大方向。從「平安好醫生」到「平安健康」,正 是此次戰略升級中最直接的體現,代表着公司由醫療服務到醫療+健康服務的全 面升級。全新的平安健康致力於為用戶提供從醫療到健康的全方位解決方案,從 「治已病」到「治未病」,打造覆蓋預防、治療、康復的全生命周期健康管理服務。

平安醫療健康生態圈旗艦 加速前行共建生態

「平安好醫生」APP更名為「平安健康」的最後一層含義,是加強與中國平安保險 (集團)股份有限公司及其附屬公司的醫療健康生態圈(「**平安醫療健康生態圈**」)的 協同。作為中國領先的互聯網醫療健康服務平台,本公司佔據平安醫療健康生態 圈用戶及線上醫療服務端,是平安醫療健康生態圈的重要旗艦。未來,本公司將 在國家戰略指引下,致力於為國民提供優質的醫療+健康服務,同時不斷強化與 平安醫療健康生態圈的戰略協同,提升醫療科技競爭壁壘,為生態圈建設和公司 高質量可持續發展創造強勁動力。

本公司董事會(「**董事會**」)主席兼CEO方蔚豪表示,未來公司將以構建專業醫患溝通橋樑為使命,以信任、專業、便捷為目標,打造中國規模最大、模式最領先、競爭壁壘最堅實的互聯網醫療服務平台,開啟內部的二次創業,從1.0時代跨入2.0時代。

自2015年APP客戶端正式發佈以來,在短短6年間,「平安健康」APP已經積累了3.46億的註冊用戶,月活躍用戶數超6700萬,是國內覆蓋率第一的移動醫療應用。

股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命 平安健康醫療科技有限公司 方蔚豪 主席

中國,上海 2021年1月27日

於本公告日期,董事會由主席兼執行董事方蔚豪先生;非執行董事陳心穎女士、姚波先生、蔡方方女士、林麗君女士及潘忠武先生;及獨立非執行董事湯雲為先生、郭田勇先生、劉鑫先生及周永健博士組成。